



拜仁大战阿森纳。

欧冠上演进球盛宴

死活赢不了这个“仁” 阿森纳又被血脉压制

两场比赛,10个进球。刚刚结束天王山之战没多久的英超双雄阿森纳和曼城,北京时间10日凌晨分别在主场面对欧冠传统豪强拜仁和皇马。
巅峰对决为球迷献上精彩的进球盛宴,两场比赛共计打入10粒进球。巧合的是,拜仁VS阿森纳以及皇马VS曼城两组强强对话均未分出胜负,晋级名额的归属仍充满悬念。

直击

阿森纳2:2战平拜仁

“五年巴萨,三年拜仁。”时隔14年重返欧冠八强的阿森纳,似乎又听到了那句恐怖的诅咒。
迄今,两队在欧冠交锋12次,阿森纳3胜2平7负,赢一场不亚于过年。“能不能每次都踢阿森纳”,是拜仁上下难得一致的心声。

阿森纳与拜仁慕尼黑的欧冠联赛四分之一决赛首回合10日在伦敦打响,主场作战的“枪手”最终2:2战平对手。
在欧冠不再有客场进球规则之后,2:2的比分并非不能接受,但对于倍感委屈的枪手众将而言,这场平局甚至比失利更难下咽。

宿命

拜仁是阿森纳命中注定的“苦主”

这个赛季的拜仁,内战拉胯,外战也不那么强硬,但聊以令管理层自慰的,是面对阿森纳,他们仍然保持着骨子里的压制基因。
上次阿森纳跻身欧冠八强,已是14年前的旧事。那时枪手的主帅还是温格,阿尔特塔还没有退役,而在双方此前最后3次欧冠交手中,阿森纳都以1:5的悬殊比分落败,完全

不在一个量级。要知道,枪手队史在欧冠一共才有4次单场净输4球,面对拜仁就占了3次。
而在参加过2016-2017赛季两回合10:2大胜的拜仁众将里,诺伊尔、穆勒、基米希和科曼仍是球队不可或缺的存在,而阿森纳这边,则只剩下了已经踢不上球的埃尔内尼,但笼罩在枪手头顶的恐惧感,并未随着换代而消解。

心态

欧冠不是非赢不可 英超才是首要目标

阿森纳将于18日做客慕尼黑,与拜仁进行第二回合对决。阿森纳主帅阿尔特塔表示:“我有很足的信念,相信我们可以去那里击败他们。当然,我们必须得做好准备。”

拜仁主教练图赫尔则认为,如果拜仁将士能带着同样的决心和激情,踢出和这场一样的水平,再加上主场球迷的支持,拜仁能够过关。

自今年1月中旬以来,阿森纳各项赛事只输了一场,英超则是10胜1平连续11轮不败,硬生生从第三抢回了第一。尤其在利物浦和曼城赛程更“卷”,接连丢分的天赐良机下,阿森纳想要“让冠”,恐怕自己都不答应。

而欧冠对于阿森纳而言,也并非念兹在兹的唯一选项。毕竟,历史上只有一次挺进欧冠决赛的枪手,恐怕都已淡忘了18年前法兰西体育场那个凄冷的雨夜,旁落20年的英超王座,才是他们最想要的。



曼城球员福登(中)攻入“世界波”。

你进一个,我追一个……

皇马群星闪耀 曼城客场不败

在一场进球大战中,西甲豪门皇家马德里主场3:3战平英超劲旅曼城。
当天比赛第2分钟,贝尔纳多·席尔瓦主罚的直接任意球擦着门柱入网,为曼城早早取得领先。皇马随后连入两球反超比分,第12分钟,卡马文加禁区外远射,皮球打在曼城后卫迪亚斯腿上折射入网,两分钟后,罗德里戈在一次反击中带球长驱直

入,冷静推射得分,将比分改写为2:1。
曼城在第66分钟扳平比分,福登禁区外打出弧线球“世界波”,皮球直挂球门左上角。第71分钟,格瓦迪奥尔一脚远射破门,曼城3:2再度领先。顽强的皇马在第79分钟再次扳平,维尼修斯左路横传,巴尔韦德禁区右路凌空抽射破门,3:3的比分保持到终场。

三记世界波点亮 安切洛蒂纪录之夜

北京时间4月10日凌晨,过去两个赛季的冠军皇家马德里和曼城在欧冠1/4决赛上演进球大战,皇马主场以3:3战平曼城,使得双方回合较量更加令人期待。福登、格瓦迪奥尔、巴尔韦德分别攻入一记世界波,这场比赛必将成为欧冠历史上的经典大片之一。
此役对皇马主帅安切洛蒂具有里程碑意义,这是他作为主帅执教的第200场欧冠比赛,安帅成为第一位达成欧冠执教200场里程碑的主帅,无论欧冠执教场次、夺冠次数(4次)、获胜场次(114场)都排名历史第一。这场比赛也是曼城主帅瓜迪奥拉执教的第170场欧冠比赛,虽然执教场次排名历史第四(排在安切洛蒂、弗格森、温格之后),但欧冠三次夺冠和获胜109场都排名历史第二。



阿森纳队球员厄德高庆祝进球。



皇马球员巴尔韦德庆祝攻入球队第三球。



阿森纳主场未能拿下拜仁,让第二回合比赛充满悬念。

本栏图片均据新华社(文字作者请和本报联系,以便发放稿酬)

CBA季后赛:

浙江东阳光药队胜山西汾酒队



4月10日,浙江东阳光药队球员奥卡福(左)在比赛中进攻。
当日,在2023-2024赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)季后赛首轮

第一场比赛中,浙江东阳光药队主场107:97战胜山西汾酒队,总比分1:0领先。

新华社发

举重世界杯李雯雯伤愈复出包揽三金 总成绩领先亚军29公斤



中国选手李雯雯在比赛中。新华社发

举重世界杯上,中国队选手李雯雯以绝对优势囊括女子87公斤以上级比赛抓举、挺举和总成绩的3枚金牌。

作为东京奥运会女子87公斤以上级冠军、世界纪录保持者,李雯雯在当天的比赛中获得了抓举145公斤、挺举180公斤、总成绩325公斤的成绩,总成绩领先排名第二的韩国选手朴惠贞29公斤。

李雯雯2023年在沙特阿拉伯首都利雅得举行的举重世锦赛上受伤,缺席了随后的杭州亚运会等赛事。她表示,自己在受伤后开始反思,着手改进自己在动作上的问题。

“就是不断挑战自己、突破自己,每天找问题,才有了今天赛场上的表现。虽然不完美,但是也拼下来了。”她说。

本次泰国举重世界杯3月31日至4月11日举行,是获取巴黎奥运会参赛资格必须参加的一站赛事。

新华社泰国普吉4月10日电
10日在泰国普吉岛举行的2024年

中国队比利·简·金杯两连胜 郑钦文“零封”对手

据新华社长沙4月10日电 2024比利·简·金杯国际女子网球团体赛亚太区一组赛事10日继续在长沙进行,中国队3:0战胜印度队斩获两连胜。
和首个比赛日一样,中国队由王欣瑜打头阵,她的对手亚马拉帕利立足防守、伺机反击。实力占优的王欣瑜耐心地与其周旋,最终以6:2、6:3赢得比赛。
继首个比赛日以6:0、6:1的悬殊比分获胜后,郑钦文当天以

两个6:0战胜印度队的拉伊娜,为中国队锁定胜局。

郑钦文赛后说,两场比赛的对手发球都比较慢,让她可以开启进攻模式。虽然连续大比分获胜,但郑钦文表示:“当我再站上WTA巡回赛(赛场),她们的发球、节奏都会更快,所以我还是需要做好准备。”

双打比赛中,中国队首日出战的朱琳/姚迪、郭涵煜/王曦雨组合以2:0战胜印度组合博萨莱/通巴雷。最终,中国队大比分3:0取胜。

0:3不敌德国队 中国女冰遗憾降组

新华社北京4月10日电 当地时间9日,在美国纽约进行的2024年女子冰球世锦赛顶级组B组比赛中,中国队0:3不敌德国队,以1胜3负、位列小组第四的成绩收官,明年将降至甲级A组参赛。
三连胜的德国队在本场比赛中依然保持强劲势头,全场完成44次射门,在第一节打进两球,第三节打

进一球。中国队此役仅有9次射门。
中国队门将詹慧慧赛后说:“我们打得很努力,全队团结一致,并尽可能做出准备。我们必须从失误中学习并珍惜这次经历。”

根据规则,中国队所在的顶级组B组前三名队伍成功晋级,并进入八强淘汰赛。排在后两位的队伍降组。

申花五连胜开局创队史最佳 今年中超争冠沪上双雄唱主角

新赛季的中超联赛5轮比赛过后,争冠形势已经有了大概的轮廓。在上赛季完成股改的上海申花以五连胜的战绩一骑绝尘,同样身为上海球队的海港,也有着复苏的迹象。

因为山东泰山、北京国安从架构和打法及更多方面存在着问题,使得本赛季的争冠,又成为了近年来熟悉的“二人转”。

上一轮刚刚追平30年队史最佳四连胜开局的申花,随即就在9日晚刷新了纪录,面对缺少小将的武汉三镇,斯卢茨基执教的球队取得一场4:1的完胜。

毫无疑问,本赛季申花已经成为联赛最大夺冠热门,而最大竞争对手,目前来看是同城对手海港。2024赛季中超冠军争夺战,两支上海球队将当仁不让唱主角。

算上超级杯的冠军和联赛五连胜,新赛季申花已经取得了六连胜,打进14球仅仅丢了2球。把申花称

之为联赛夺冠热门球队已经不再夸张,虽然斯卢茨基依然保持着谨慎,他并没有给这个话题升温,只是淡淡表示:“联赛才刚打5场就谈争冠,我认为为时尚早。”

作为赛季初公认的夺冠热门,泰山和国安在本赛季都有着不小的问题要面对。

多人伤病、年龄偏大、状态不佳,山东泰山这些问题已经显而易见;苏亚雷斯率领的国安在3-4-3和4-3-3之间切换不流畅,让御林军也有些止步不前,本轮主场不敌升班马深圳。

目前对申花施加较大压力的,还是卫冕冠军海港,本轮做客对阵南通支云,武磊上半场制造两个点球和一张红牌,奥斯卡两次操刀命中,下半场李昂利用角球进攻门前捅射将最终比分锁定为3:0。海港用一场干脆的胜利重新回到胜利轨道。

(光明网)